
ZAKLJUČCI SA SJEDNICA NADZORNOG ODBORA DRUŠTVA U 2019. GODINI 

Zaključci sa 28. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 31. svibnja 2019. 
Ad.1) Jednoglasno se usvaja zapisnik sa 27. sjednice Nadzornog odbora. 
Ad.2) Jednoglasno se prihvaća Godišnje izvješće o poslovanju Društva za 2018. godinu 
Ad.3) Jednoglasno se prihvaćaju Godišnji financijski izvještaji za 2018. godinu 
Ad.4) Jednoglasno se usvaja Izvješće o obavljenom nadzoru za 2018. godinu 
Ad.5) Jednoglasno se prihvaća Prijedlog odluke o upotrebi dobiti za 2018. godinu 
Ad 6) Prima se na znanje izvješće o stanju projekta Bikarac – faza II – izgradnja MBO 
postrojenja. 

Zaključci sa 29. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 3. rujna 2019. 
Ad.1) Jednoglasno se usvaja zapisnik sa 28. sjednice Nadzornog odbora. 
Ad.2) Prima se na znanje Izvješće o stanju projekta Bikarac. 
Ad.3) Jednoglasno se prihvaća inicijativa za pokretanje postupka izrade dokumentacije za 
javni natječaj za korištenje deponijskog plina za proizvodnju električne energije.  

Zaključci sa 30. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 31. listopada 2019. 
Ad.1) Jednoglasno se usvaja zapisnik sa 29. sjednice Nadzornog odbora. 
Ad.2) Jednoglasno se donosi zaključak o prihvaćanju preporuka Državnog ureda za reviziju 
RH – Područni ured Šibenik i davanju očitovanja o postupljenim radnjama u odnosu na 
otklanjanje nepravilnosti. 
Ad.3) Jednoglasno se prihvaća prijedlog o odgodi odlučivanja po ovoj točki dnevnog reda za 
iduću sjednicu.  
Ad.4) Jednoglasno se donosi Odluka o izboru zamjenika predsjednika Nadzornog odbora 
Društva. 

Zaključci sa 31. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 8. studenoga 2019. 
Ad.1) Jednoglasno se usvaja zapisnik sa 30. sjednice Nadzornog odbora 
Ad.2) Jednoglasno se daje suglasnost na sklapanje ugovora o zakupu poslovnog prostora 
sukladno ponudi društva GAK d.o.o. Šibenik od 8.11.2019. .  
Ad.3) ) Jednoglasno se prihvaća prijedlog izmijenjenog drafta ugovora za dokumentaciju za 
javni natječaj za korištenje deponijskog plina za proizvodnju električne energije. 

Zaključci sa 32. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 2. prosinca 2019. 
Ad.1) Jednoglasno se usvaja zapisnik sa 31. sjednice Nadzornog odbora 
Ad.2) Jednoglasno se prihvaća prijedlog da se Skupštini Društva uputi prijedlog o izdvajanju 
gospodarske cjeline sakupljanja papira u tvrtku Zeleni grad d.o.o. Šibenik. 
Ad.3) Prima se na znanje ispunjavanje preporuke Državnog ureda za reviziju RH – Područni 
ured Šibenik donošenjem Pravilnika o uvjetima za izbor i imenovanje članova Nadzornog 
odbora koje bira i imenuje Skupština Društva. 
 
Zaključci sa 33. sjednice Nadzornog odbora, održane dana 19. prosinca 2019. 
Ad.1) Jednoglasno se prihvaćaju Izmjene i dopune Financijskog plana i Plana nabave za 2019. 
godinu. 
Ad.2) Jednoglasno se prihvaća Financijski plan za 2020. godinu.  
 

 


